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Sifra zadatka 2

. Vrednost izraza (2° + 20»5)_1 20 — 205 e

(A)0; (B)22; (C)23; (D)24; (E)25 (N)neznam.

1 )
(A)o;, (B)2;, (C) —E; (D) 3—-+2; (E) 5 2v/2; (N) ne znam.
. Zbir najvece i najmanje vrednosti funkcije f(z) = —2%+62 + 5 na segmentu [2, 5] jednak
je:

g% =g — BY

S e e e
222 — 9z +7
(A)10; (B)12; (C)15 (D)9; (E)13; (N) neznam.

1 je:

. Zbir realnih reSenja jednacine v/3z + 1 — v/z — 1 = 2 jednak je:

(A)5 (B)7; (C)6; (D) 10; (E)S8; (N) neznam.

z—1

. Ako je f (—) =z, onda je f (f (%)) jednako:

z+1
(A)-3 B)2 (O % (D)-3; (E)4; (N) ne znam.

1
. Oblast definisanosti funkcije f(z) = iy + log,(4z — z2 — 3) je:

(A) (1.3); (B) [13];  (C) (=00,1) U (3,00); (D) (—00,1]U 3, 00);

(E) (1,2) U (2,3); (N) ne znam.

Ako polinom z* + az? + bz + 2 (a,b € R) pri deljenju polinomom z2 — z — 2 daje ostatak

2z, onda je ab jednako:
(A) -12; (B) —4; (C)1; (D)6; (E)2; (N) neznam.

Zbir realnih resenja jednacine 0.5%" - 22242 = 6%1 je:

(A)1; (B)4; (C)2; (D)3; (E)-8; (N)neznam.

Skup svih reSenja nejednacine log; /, (2;_‘22) < =2 je:

(A) (=00,2); (B) (3,+00); (C) (2,3); (D) (~00,2) U (3,+00);

znarm.

(E) (0,3);

(N) ne

620,
Q-3
(A)=2; (B)1; (C)0; (D) -1; (E)2; (N)neznam.

Zbir realnog i imaginarnog dela kompleksnog broja
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Ako kompleksan broj z zadovoljava jednakost z + 3 = 2iZ, tada je |z| jednako:
(A)L, (B)V3 (C)2 (D)5 (E)5 (N) ne znam.

Ako je 0 < z < w/2 1 tg2x = —2, onda je tgz jednako:
(A) @; (B) 1+T\/§; (C)1; (D)2++v5; (E)% (N) ne znam.

sin(z + 3y) + sin(3z + y)
sin(z + y)

(A) 2cos(z +y) cos(z —y); (B) ni¢emu od navedenog; (C) 4cos?(z + y);

(D) 4cos*(z —y); (E) 4sinzsiny; (N) ne znam.

Ako je sin(z + y) # 0, izraz je jednak:

Zbir svih reSenja jednacine sin? z + cosx + 1 = 0 u intervalu (0, 27) je:
(A) 2m; (B) 3m; (C)4m; (D) 0; (E)m; (N) ne znam.

Paralelne stranice trapeza su 10 i 5, a neparalelne 7 i 8. Kolika je visina tog trapeza?

(A) 6; (B) 4v2; (C)2v6; (D)4v3; (E)2v3; (N) ne znam.

Osni presek prave kupe je jednakostranicni trougao. U tu kupu upisana je lopta. Odnos
zapremina lopte i1 kupe je:

(A)1:2; (B)4:9; (C)1:3; (D)2:3v3; (E)+v3:4; (N)nc znam.

Prava ¢ sete pravu p : y = v — 1 u tatki M (2,1) pod pravim uglom. Ako prava ¢ sece
z-osu u tacki N(z..0), onda je z, jednako:

(A)4; (B)-3; (C)-1; (D)1; (E)3; (N)neznam.

Zbir z-koordinate centra i polupreénika kruga zadatog jednacinom z?+y% 42z —y— % =0
je:
(A)3 B)L (O4 D)2 (E)L (N)neznam.

Zbir treCeg i Sestog ¢lana aritmetickog niza je 16, a zbir petog i sedmog 22. Dvadeseti
¢lan tog niza je:

(A) 36; (B)38 (C)39; (D)41; (E)45; (N) ne znam.

Na koliko nacina se moze formirati petoclana komisija od dva matematiGara i osam
inZenjera tako da u njoj bude bar jedan matematicar?

(A) 56; (B) 70; (C) 129; (D) 182; (E) 196; (N) ne znam.




